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 ارزش درست داشته باشند:  qو  pبراي اينكه ارزش گزاره نادرست باشد بايد 

(T T) T T T F T F      : : 

شـود. بنـابراين بـراي     درست باشند ارزش گزاره درست ميناـ درست و يا هر دو ، درست ـ نادرست يا نادرست   qو  pگر ارزش در ساير موارد ا
   ها) (اكبري) (فصل اول ـ تركيب گزارهارزش درست داشته باشند.  qو هم  pكه ارزش گزاره نادرست باشد بايد هم  اين

qپس درست است tدانيم ارزش گزاره  ـ مي» 1«گزينه  - 2 tنيز درست است. براي آن كه ارزش(q t) ( p q)  : نادرست باشـد  :
pبايد q:    درست باشد. qو  نادرست pنادرست باشد اين بدان معني است كه :qدرست و :pنادرست باشد بنابراين بايد:

(p q) t  :  

(F T) F T F F      

  ها)  (اكبري) (فصل اول ـ تركيب گزاره

   (اكبري) (فصل دوم ـ مفهوم تابع)دست آيد.  به y، حداكثر يك مقدار براي xازاي هر مقدار دلخواه براي  اي تابع است كه به دانيم رابطه ـ مي» 2«گزينه  - 3

yاست پس سومو  اولساز ناحيه  ـ چون نيم» 4«گزينه  - 4 x  مساوي با مؤلفه اول زوج مرتب است، بنابراين داريم:  يعني مؤلفه دوم  
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  (اكبري) (فصل دوم ـ تابع هماني) 

fـ » 2«گزينه  - 5 (kx) c   اگرf .ها: گزينه ساير ررسيبتابعي ثابت باشد  

fدرست. در»: 1«گزينه  (x) c  برد فقطc .است  

yصورت تابعي ثابت باشد دراين fر درست. اگ»: 3«گزينه  y y 1 2   صفر است. عدد 3بنابراين واريانس اين  3

  كبري) (فصل دوم ـ تابع ثابت)(اداراي يك عضو است.  فقط fبرد تابع ثابت درست. چون »: 4«گزينه 
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  اي)  (اكبري) (فصل دوم ـ تابع چند ضابطه

xهاي يك از محدوده در كدام kدانيم  ـ چون نمي» 4«گزينه  - 7  xو 2  دست آمده  سپس جواب بهقرار دارد بايد هر دو حالت را حل كنيم و  2
  را بررسي كنيم. 

x : f ( k) ( k) k k            2 3 2 1 3 2 4    هدر محدود 2

k  2 هدر محدودx    قرار ندارد. پس قابل قبول نيست.  2
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x : f ( k) k k
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4 3
  :در محدوده 

k در محدودهx    اي) (اكبري) (فصل دوم ـ تابع چند ضابطه پس قابل قبول است. .داردقرار  2

  عضو است. 1بنابراين برد آن داراي بيش از گويند.  تابع پلكاني ميهايش عدد ثابت باشند  اي كه همه ضابطه ـ تابعي چند ضابطه» 3«گزينه  - 8

  دوم ـ تابع علامت و تابع پلكاني)(اكبري) (فصل 
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  (اكبري) (فصل دوم ـ تابع جزء صحيح) 

fـ نمودار» 2«گزينه  -10 (x) | x a | b   از انتقالf (x) | x |اندازه  بهa  واحد به چپ وb آيد.  دست مي واحد به پايين به  

  

  (اكبري) (فصل دوم ـ تابع قدرمطلق) 


